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За преносник, приказан на цртежу, који ради са малим ударима:

1. одредити потребан модул конусног зупчастог пара z5/z6;
2. извршити анализу сила на вратилу II;
3. одредити пречник вратила II на месту десног лежаја В ако је познато да је материјал вратила С60 (Č1730);
4. одредити радни век лежаја D на вратилу III ознаке 6305.

Познати подаци: 
P1 = 3 kW
n1 = 1440 min-1

T4 = 700 Nm
z1 = 1 (L)
z2 = 34

m1/2 = 1,5 mm
q1/2 = 12

(1/2 = 0,78
Материјал пужа: 16MnCr5 (Č4320)

Материјал пужног зупчаника: P.CuSn12

z3  = 15 (L)
z4 = 52 (D)
mn3/4 = 2 mm
    (3/4 = 12(  
(3/4 = 0,98
Материјал зупчаника: 17MnCr5 (Č4320)

z5  = 20

z6 = 47

mmn5/6 = 2,5 mm

(5/6 = 0,98
Материјал зупчаника: 16MnCr5 (Č4320)
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